

市十三届人大第六次会议闭幕

9:00 大会第三次全体会议：
①表决大会各项决议草案
②市委书记吴天君讲话
③举行闭幕式，宣布大会闭幕

市十三届人大六次会议主席团举行第三次会议

昨日下午，市十三届人大六次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席白红战、王璋、雷志、刘全心、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、刘煊成、赵武安、范强在主席台就座。

主席团其他成员出席会议。

会议由主席团常务主席白红战主持。

会议审议并通过了计划财政预算审查委员会主任委员王平关于郑州市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划(草案)的审查报告、关于郑州市2012年财政预算执行情况和2013年财政预算(草案)的审查报告；审议并通过了议案审查

委员会主任委员刘全心关于本次大会代表议案的审查报告。

会议还审议通过了大会的六项决议草案：关于郑州市人民政府工作报告的决议(草案)、关于郑州市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划草案及其报告的决议(草案)、关于郑州市2012年财政预算执行情况和2013年财政预算草案及其报告的决议(草案)、关于郑州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议(草案)、关于郑州市中级人民法院工作报告的决议(草案)、关于郑州市人民检察院工作报告的决议(草案)。

市政协十二届五次会议闭幕

何建生崔凡李玉辉当选市政协副主席 吴晓君当选市政协秘书长



选举结果

出席人员

昨日下午，中国人民政治协商会议郑州市第十二届委员会第五次会议圆满完成各项议程，在市青少年宫胜利闭幕。

会议应到委员591人，实到486人，符合规定人数。

闭幕大会由市政协主席李秀奇主持。市委常委、统战部副部长王跃华，市政协领导岳喜忠、王薇、朱专兴、舒安娜、牛西岭、陈西川、党普选、张冬平、李新有、张民服、王建平、张建国、何建生、崔凡、李玉辉、吴晓君在主席台前排就座。

市党政军领导马懿、王璋、白红战、胡荃、舒庆、赵瑞东、乔新国、王林贺、高建慧、郭得昌、孙金献、刘贵新、黄保卫、姚待献、尚守道、雷志、刘全心、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、刘煊成、赵武安、刘东、马健、张学军、吴忠华，市中级人民法院院长王新生、市人民检察院检察长杨祖伟及其他副市级以上领导同志到会祝贺并在主席台就座。

岳修武、郝建生、祖松臣、杨惠琴、王鑫、康定军也在主席台就座。往届市人大、市政协老领导应邀出席会议。



市政协新当选领导与委员们合影

大会首先公布了选举结果。何建生、崔凡、李玉辉当选为政协郑州市第十二届委员会副主席，吴晓君当选为政协郑州市第十二届委员会秘书长。因年龄原因，岳喜忠、王薇、牛西岭不再担任市政协副主席职务。因工作需要，市政协党组书记张建国不再兼任市政协秘书长职务。李秀奇代表政协郑州市第十二届委员会向岳喜忠、王薇、牛西岭、张建国同志表示衷心的感谢和崇高的敬意。

大会通过了政协郑州市第十二届委员会第五次会议政治决议、政协郑州市第十二届委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协郑州市第十二届委员会第五次会议关于十二届四次会议以来提案工作情况报告的决议和提案委员会关于十二届五次会议提案审查情况的报告。

开创新局面

李秀奇说，这次大会是在全市人民深入学习贯彻党的十八大精神，深入学习省委九届五次全会、市委十届四次全会精神，加快推进郑州都市区建设的背景下召开的，是一次团结、民主、务实、鼓劲的大会。

2013年是全面贯彻落实十八大精神的开局之年，也是实施“十二五”规划和郑州都市区建设三年行动计划的关键之年。不久前召开的市委十届四次全会对做好当前和今后一个时期的各项工作作出了安排部署。各级政协组织和广大政协委员，一定要认真学习、深刻领会，确保在政协工作中得到全面落实，为推动我市经济社会又好又快发展作出新的贡献。

一要学习好宣传好两会精神。政协委员要积极主动向本单位、本部门 and 所属界别的干部群众宣传两会精神，以学习贯彻两会精神为动力，同心协力、锐意进取，为加快推进我市经济社会发展作出积极贡献。

二要贯彻好落实好两会任务。投资是2013年我

市经济社会发展的主基调，政协的各项工作都要围绕“投”字履职、围绕“投”字创业、围绕“投”字发展，切实把履好履职重点、创新好活动载体、发挥好职能作用，更加有效地推动科学发展、更加积极地促进改革开放、更加热情地服务人民群众。

三要珍惜好履行好委员职责。今年是十二届市政协的最后一年。希望每位委员都要倍加珍惜时代赋予的机遇和舞台、倍加珍惜组织给予的厚爱和重托、倍加珍惜政协委员的责任和使命，用实际行动争当一名优秀的政协委员，让自己的“政协人生”更加精彩。

李秀奇最后说，让我们在中共郑州市委的坚强领导下，同心同德、群策群力，抢抓机遇、锐意进取，不断开创政协工作新局面，为谱写美丽郑州、幸福郑州新篇章作出新的更大的贡献。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市领导看望驻会记者和工作人员

昨日上午，市人大常委会主任白红战看望慰问参加市十三届人大六次会议新闻报道的媒体记者和工作人员。

白红战代表大会主席团和市人大常委会，感谢媒体和工作人员对市人大常委会工作的支持。

白红战说，感谢媒体对大会的精心报道，大家把镜头和话筒对准基层、版面留给代表，

取得了积极效果。白红战欢迎媒体监督人大常委会的工作。希望媒体对人大常委会贯彻落实党的十八大精神和市委决策部署、报告批准后的落实情况、依法履职情况、支持和服务代表等方面进行监督。白红战勉励新闻媒体携手并肩，共同奋斗，坚持正确的政治方向，围绕中心、突出重点、讲究实效；坚持正确的舆论导向；倾听民意，集中民智，反映民愿，

凝聚民力，共同为中原经济区郑州都市区建设增光添彩，共同谱写全面建成小康社会的辉煌篇章。

据了解，为报道好本次大会，中央驻豫及省市多家新闻媒体派出记者近百人到会采访，各新闻单位采取不同形式，在第一时间及时刊发了大量报道。

《郑州晚报》市两会报道组



同是智能机 移动补贴更给力



新一代大屏智能机0元购

看郑州两会 享移动新生活